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KAJ POČNEMO  
 

Nastopi  

Vsi učenci se v naši lepi dvorani z edinstveno poslikavo naše ljube gospe Danuške 
Hauptman predstavijo na tako imenovanih razrednih nastopih. Mnogi sodelujejo tudi 
na oddelčnih, tematskih in javnih nastopih, na katerih lahko uživamo v pisani paleti 
zvokov vseh glasbil, ki jih poučujemo pri nas. 

Občutek prijetnega in lepega se znova razlije v obiskovalcih zaključnega javnega 
nastopa učencev Glasbene šole Slov. Bistrica, ki ga – prazničnega, kot je – po navadi 
junija prijazno gosti viteška dvorana gradu v Slovenski Bistrici. 

Mnogi, ki so se jeseni prvič srečali z muziciranjem na svoj inštrument, pokažejo, 
kakšne zvoke že znajo izvabiti iz svojih glasbil. Tisti pa, ki z njimi prijateljujejo že dlje 
časa in jih na odru videvamo že dve leti ali več, nas obdarijo, kakor to znajo le 
glasbeniki, ki vztrajno in predano ter vsak dan znova svoj prosti čas preživljajo tudi v 
družbi svojega inštrumenta. 

Mnogo glasbil z zvoki napolni dvorano tudi takrat, ko se predstavijo komorne zasedbe, 
pevski zbor in orkestri naše šole; godalni,  harmonikarski, pihalni in kitarski. Veseli 
smo obiska in prav je, da številni obiskovalci vedno znova pokukajo k nam in 
zaploskajo nastopajočim. Šopek, sestavljen iz mnogih lepih melodij, pričaranih na prav 
vseh glasbilih, ki se jih je moč učiti pri nas, ter skozi lepoto petja naših pevcev, je 
podarjen vsem nam. 

Tudi v prihodnje se bomo podobno vsakič znova skupaj veselili. Pridružite se nam, če 
nam le protikoronski ukrepi tega ne bodo preprečili! V nasprotnem primeru pa se vam 
bomo znova predstavili na sodobnejše - a ne zato tudi prijaznejše! - načine; z video in 
audio posnetki, kot v prejšnjem šolskem letu. Covid 19 nas namreč vseeno ni in nas 
nikakor ne bo (popolnoma) ustavil! Glasbena umetnost je močnejša. 
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Pod taktirko sozvočij 

Glasbena šola Slovenska Bistrica je praznovala jubilej za jubilejem. Leto 2019 je 
zaznamovala častitljiva 70-letnica njenega delovanja, leto 2020 pa se kiti z 10-
imi leti delovanja kot samostojni zavod. 

Zametki glasbenega poustvarjanja na Bistriškem segajo v dvajseta leta prejšnjega 
stoletja, ko je nekaj občanov na lastno pobudo sestavilo godbo na pihala, ki je skozi 
leta (zgolj s kratko prekinitvijo delovanja v času vojne) številčno rasla. Potreba po novih 
članih je v povojnih letih rodila idejo o ustanovitvi glasbene šole. Ta se je uresničila leta 
1949, zasluga pa gre odlični organizaciji Oskarja Štakula, ki je šolo zatem vodil vse do 
svoje upokojitve leta 1979.  

Glasbena šola je samostojno delovala do leta 1973, ko se je pridružila Centru za 
glasbeno vzgojo Maribor (kasneje Srednja glasbena in baletna šola Maribor, v 
nadaljevanju SGBŠ Maribor), le kratko obdobje med 1951-56 je zaradi finančne stiske 
delovala v okviru DPD Svoboda. Kot oddelek mariborske šole je doživela svoj razcvet. 
Pod vodstvom Oskarja Štakula, Milana Mlakarja in od leta 1991 Ignaca Pančiča je 
postala prepoznavna ne le na Bistriškem, temveč tudi širše doma in v tujini. Zato je 
bila ideja o osamosvojitvi, ki se je pojavila že v začetku 90-ih let prejšnjega stoletja, 
logično nadaljevanje njenega razvoja. 

Pot do tega je trajala kar dobrih osemnajst let in zanjo je najbolj zaslužen dolgoletni 
vodja slovenjebistriškega oddelka Ignac Pančič.  

Začelo se je leta 1992 s podanim Predlogom o ustanovitvi zavoda Svetu šole SGBŠ 
Maribor in Občini Slovenska Bistrica. Čez dobrih dvanajst let je sledil prelomni dogodek 
– sestanek kolektiva glasbene šole, na katerem se je ta z veliko večino odločil za 
samostojni javni zavod. Kolesje se je zavrtelo in 2. decembra 2008 je Občinski svet 
Občine Slovenska Bistrica sprejel sklep, da soglaša z odcepitvijo oddelka Slovenska 
Bistrica od SGBŠ Maribor. Na osnovi junija 2010 sprejetega Odloka o ustanovitvi 
javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Glasbena šola Slovenska Bistrica je bil cilj 
dosežen. Glasbena šola Slovenska Bistrica je 1. septembra 2010 začela delovati kot 
samostojni javni zavod. 

Visoki jubilej svoje ustanovitve je glasbena šola zaokrožila z nastopom orkestrov in 
baletnega oddelka na slavnostni akademiji, izdajo CD-ja ter zbornika z naslovom »Pod 
taktirko sozvočij«. Slednji je z zbiranjem podatkov, dokumentov, fotografskega 
materiala, ustnih virov nastajal pod peresom zagnanih učiteljev in predstavlja 
pomemben del mozaika slovenjebistriške zgodovine. Dogodki, vredni tako visokega 
jubileja, so odraz zavzetega dela in svežih idej ravnateljice Radmile Bikić Magdić. 

Priprave na obeleženje 10-letnice samostojnosti so obrodile sadove že leta 2020, ko je 
Glasbena šola Slovenska Bistrica ponosno napovedala dogodke, ki bi se naj odvijali v 
decembru. Žal so bili načrtovani dogodki zaradi epidemije koronavirusa realizirani šele 
pol leta kasneje. 
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Otvoritev razstave z naslovom »Pod taktirko sozvočij« je tako potekala 3. junija v 
razstavnih prostorih slovenjebistriškega gradu. Staccati zgodovine, zbrani v ciklično 
delo zbornika, so uzrli luč v klavirskem izvlečku kreativne ekipe učiteljev (Bojana 
Bučar, Tatjana Gaberšek – vodja projekta, Neja Skrbiš, Peter Skrbiš).  Zgodovinski 
pregled šole in njene dejavnosti ter zbirka priredb za orkester z naslovom »Krasogled 
sozvočij« so bili na ogled do 7. julija.  

Beseda krasogled, slovenski arhaični izraz za kalejdoskop (starogrško kalos pomeni 
lepota, eidos pa oblika, ki jo gledaš), se kar zlije k sozvočjem zbirke, ki so vrsto let 
nastajali izpod peresa profesorja Valterja Kukoviča. Priredbe svetovnih in slovenskih 
klasik različnih glasbenih zvrsti so kot barvita stekla krasogleda – v izvedbi orkestra 
učiteljev glasbene šole in pod taktirko avtorja priredb – že zaživela na odrih in izdaja 
zbirke se je ponujala kar sama. 

Dogajanja je zaokrožil Slavnostni koncert ob 10-letnici samostojnosti šole. Koncert, 
kjer se je glasba zlila v čudovito zvočno podobo, v krasogled sozvočij, se je odvil 10. 
junija na notranjem dvorišču Gradu Slovenska Bistrica. Na slavnostni prireditvi so bila 
tudi – prvič – podeljena »Sozvočja«, nagrade in priznanja Glasbene šole Slovenska 
Bistrica. 

Bogata zgodovina glasbene šole v Slovenski Bistrici je zarisana s pisano paleto 
dogodkov, ki so jo do danes oblikovali v samostojni zavod. Delo in uspehi mladih 
glasbenikov, zagnanih učiteljev in strokovnih delavcev so pod taktirko sozvočij do 
danes oblikovali samostojni zavod, ki s ponosom nosi svoje ime in uresničuje svoje 
poslanstvo.  

Besedilo: Tatjana Gaberšek 
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RAZSTAVA OB 10.OBLETNICI SAMOSTOJNOSTI ŠOLE 

Ob številnih jubilejih, ki jih je naša šola praznovala in vsled mnogih dogodkov, s 
katerimi smo jubileje počastili, je nastal posnetek, ki je vse lepo in slavnostno, s čimer 
smo obeležili jubileje, povezal v skupek, ki pa ob tem hkrati seže tudi vse do leta 1949, 
ko je gospod Oskar Štakul v Slovenski Bistrici glasbeno šolo ustanovil. Posnetek 
je  prerez vseh zanimivosti od rojstva šole pa vse do danes in je zanimiv tako za 
obiskovalce, ki so nas s svojo udeležbo počastili na prireditvah, kakor tudi za zanamce, 
kajti v predstavitveni razglednici šole bodo lahko prepoznali edinstveno rast bistriške 
glasbene šole od njenih prvih korakov pa vse do danes. Namenjen pa je tudi vsem, ki 
so s šolo kadar koli sobivali in prispevali svoj kamenček v njenem bleščečem se 
mozaiku. 

Razstavo si lahko ogledate na povezavi: 
https://www.youtube.com/watch?v=zdS4VMsYJPU 
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ZAKLJUČNI JAVNI NASTOP UČENCEV 
 
V torek, 31. maja, smo bili priča glasbenemu doživetju, ki nikogar izmed poslušalcev 
ni mogel pustiti ravnodušnega. V viteški dvorani gradu Slovenska Bistrica smo namreč 
prisluhnili zaključnemu javnemu nastopu učencev Glasbene šole Slovenska Bistrica. 
Raznolike glasbene točke so bile skrbno izbrane, nastopajoči učenci in njihovi 
korepetitorji pa odlično pripravljeni. Kako tudi ne bi bili, saj so prav vsi nastopajoči s 
svojimi učitelji mentorji v tem šolskem letu dosegli vrhunske rezultate na tekmovanjih 
na državni, nekateri celo na mednarodni ravni. 
Uvodoma smo prisluhnili ubranemu petju učencev glasbene pripravnice, nato pa je 
soorganizator koncerta, učitelj J. Pongračič, predstavil številne tekmovalne dosežke 
učencev v tem šolskem letu. Koncert se je nadaljeval s suverenimi nastopi učencev, ki 
so zaigrali na glasbila iz prav vseh glasbenih družin, program pa so čudovito dopolnile 
še učenke baleta in petja.  
Nastopili so učenci, ki glasbeno šolo obiskujejo šele prvo šolsko leto, in tudi tisti, ki 
svoje znanje nadgrajujejo že več let in so postali pravi mladi virtuozi. Tako lepo 
organiziran koncert je rezultat dela odličnega kadra učiteljev Glasbene šole Slovenska 
Bistrica, ki deluje pod budnim očesom ravnateljice Radmile Bikić Magdić. Tudi v težkih 
časih ob mnogih omejitvah v načinu dela zaradi covida niso iskali izgovorov, ampak 
zgolj nove poti in možnosti. Dodatni napori učiteljev in vodstva šole so ob vseh videnih 
rezultatih ter uspehih sedaj poplačani. Starši smo navdušeni in hvaležni nad toliko 
različnimi možnostmi, ki jih ponuja šola. 
Ob zaključku glasbenega večera nas je soorganizator koncerta, učitelj A. Hojsak, 
povabil še na koncert orkestrov glasbene šole, ki ga prav tako z veseljem pričakujemo. 
V nabito polni dvorani se je ob zaključku javnega nastopa med poslušalci čutilo iskreno 
navdušenje. Številne pohvale so spodbuda učencem in njihovim mentorjem za delo v 
prihodnje. Koncert smo zapuščali polni prijetnih vtisov raznolikih umetniških točk, ki 
še danes odzvanjajo v nas.  

          Zapisal: Marko Bračič 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 6 

Koncert učiteljev 

 

Mnogo let je bistriška glasbena šola delovala pod okriljem mariborskega Konservatorija 
za glasbo in balet. Ob peti obletnici samostojnega delovanja so na pobudo ravnateljice, 
gospe Radmile Bikić Magdić, v viteški dvorani bistriškega gradu naši profesorji 
pripravili koncert na zavidljivi ravni ter ga poklonili ne le učencem in njihovim staršem, 
temveč vsemu bistriškemu občinstvu.  

 

Pust v glasbeni šoli 

   

Pusta hrusta smo v Glasbeni šoli Slovenska Bistrica, pa tudi v obeh dislociranih 
oddelkih praznovali v maskah, kakopač. Na odru so nas presenečale pustne šeme vseh 
vrst, izpod njihovih prstov pa se niso nizali šaljivi, ampak čisto pravi zvoki, prebirajoč 
note, že zdavnaj nastale zares, ne za hec. Z mnogimi nasmehi se je občinstvo odzvalo 
dogajanju na odru in veseli smo, da smo jih razvedrili. Nastopajoči so pozneje snedli 
krofe in razdrli še kakšno smešno, zvečer pa maske pospravili ter se iz šem znova 
prelevili v otroke in šli novim sanjam naproti. 

Zaradi izrednih razmer, ki so nas dosegle minulo šolsko leto, so maske odganjale zimo 
in privabljale čudovite melodije kar od doma. 

Izpod peresa učiteljice Bojane Bučar je nastala zanimiva uglasbena pesmica z 
naslovom Pustna šemica. Naši učenci so jo odpeli in odigrali pred kamerami, učitelji 
so pa njihove posnetke združili v krasen video. Pustna sobota, kot je še ni bilo, torej, 
in glede na število ogledov, ki jih posnetek ima, kaže, da smo rajanje vnesli v mnoge 
domove.   
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Bienalni koncert »Nekoč in danes« 

Tako smo v Glasbeni šoli Slovenska Bistrica naslovili bienalni koncert, ko se na odru 
koncerta »Nekoč« naše lepe dvorane zvrstijo zvoki, ki jih iz inštrumentov izvabljajo naši 
sedanji učenci, mladi glasbeniki, skupaj s svojimi starši ali nemara s starejšo sestro, 
bratom, morda celo z dedkom ali babico ali katerim drugim sorodnikom, ki je vešč 
igranja, saj je nekoč obiskoval glasbeno šolo, dandanes pa se – ponosen na svoj 
glasbeni podmladek – strumno postavi na oder, da skupaj zaigrata. Lepo ju je videti, 
velikega in malega, stati na odru in predano ter z veliko mero poguma muzicirati.  

V »Danes« pa uživamo naslednje leto, kajti lepoto glasbene umetnosti si je v svojem 
življenju kot nepogrešljivo spremljevalko izbralo mnogo učencev naše glasbene šole. 
Velik del svojega življenja so želeli posvetiti tej ljubezni, zato so se odločili za 
profesionalno glasbeno udejstvovanje, najprej s šolanjem na srednjih glasbenih šolah, 
glasbo pa so izbrali tudi za svoj študij. Zanimivo jih bo videvati v prostorih šole nemara 
tudi kot sodelavce, potem ko smo jih pred mnogo leti učili not, pisanja violinskega 
ključa in drže inštrumenta ter izvabljanja prvih zvokov iz njih. Glasbenih začetkov se z 
naklonjenostjo spominjajo vsi, ki na koncertu, imenovanem »Danes«, znova zaigrajo za 
nas in zase, po nekaj letih, ki so jih preživeli v drugih glasbenih ustanovah. Danes 
igrajo na mnogo večjih odrih, kot je oder naše glasbene šole, pred steno s prelepo in 
edinstveno poslikavo, toda vsi porečejo, da se bodo svojih začetkov vedno spominjali. 
Nam učiteljem se vedno znova porodi nasmeh, kadar jih znova vidimo na odru, še 
vedno tako zelo naše, toda višje, večje, nekatere izmed njih skoraj že odrasle. Nadarjene 
in prizadevne, s toplino, ki se skozi igro na glasbilo razširi po vsej dvorani. Prijetno 
kramljanje ob koncu prireditve nadgradi prejšnje zvoke z obljubo po še. Kmalu. Čez 
dve leti. Vsi pa upamo, da bo hudomušni voditelj, učitelj pihal, gospod Andrej Šmon, 
ki nas s svojimi besedami razveseljuje tako v »Nekoč« kot tudi v »Danes«, voljan še 
vnaprej nasmejati nas in vas, ki ste in boste še naprej obiskovalci te in mnogih drugih 
naših prireditev. Sploh si ne znamo predstavljati »Nekoč« in »Danes« brez njega, čeprav 
je on svoj »Nekoč« pred mnogo leti imel v Slovenj Gradcu, kjer se je prvič srečal s 
klarinetom. Veseli smo, da je nato postal in ostal del nas v Slovenski Bistrici.  
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Dan odprtih vrat 

Kot kuhar preizkusi vse svoje umetnine in slikar prijateljuje s prav vsemi barvnimi 
odtenki, tako tudi majhni otroci – in teh je bilo v bistriški glasbeni šoli neko soboto 
nebroj – radi pričarajo zvoke na vseh glasbilih. Ko začno obiskovati glasbeno šolo in se 
odločijo za igranje enega inštrumenta, njim zagotovo najljubšega, ne 
morejo prav velikokrat poskusiti igranje na več glasbilih. Že muziciranje na enem 
inštrumentu zahteva mnogo volje, časa in truda ter nemalokrat odrekanja drugim 
stvarem, ki jih otroci v prostem času prav tako radi počno. Zato je bil dan odprtih vrat 
naše glasbene šole kot nalašč, da se malčki, pa tudi mnogi drugi, ki že obiskujejo 
glasbeni vrtec ali glasbeno pripravnico, ki bodo kot naši učenci v prostore šole vstopili 
šele v novem šolskem letu, dodobra spoznajo z zvoki in oblikami vseh glasbil, ki se jih 
je moč učiti igrati pri nas. Z veseljem smo ugotavljali, da so se tudi mnogi starši ali 
drugi spremljevalci otrok opogumili in muzajoč se iz inštrumentov skušali izvabiti 
zvoke. Pa so se tako pomudili v učilnicah, kjer so jim naši profesorji natančno razložili, 
kako se tem rečem streže, poleg tega pa so pridobili še dragocene informacije o poteku 
in načinu šolanja. 

Izredne razmere v družbi pa so nas primorale, da smo ponudili okušanje glasbe in 
njenega zvoka tokrat na daljavo. Le da se je vse skupaj precej zapletlo. Za virus Covid 
19 pravijo, da je nevaren, nalezljiv! Naše izkušnje z njim pa so, da je tudi precej 
predrzen! Za tako dolgo nam je zaprl glasbeno šolo, da so še učitelji pozabili, kako se 
pravilno igra na glasbila! Pa je prišel čarodej Valterus s čarobno žogo in ta jim je 
pomagala, da so note spet pravilno zazvenele. Namesto mineštre je nastala čarovniška 
obara in z veseljem smo jo snedli! 

https://www.youtube.com/watch?v=Z6sigaMAGQQ 
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Božično-novoletni koncerti Glasbene šole Slovenska Bistrica 
 
Tudi glasba polni upanje 
 
Upanje je tisto pernato bitje, ki sedi v duši, poje melodijo brez besed in prav nikoli ne 
odneha. In prav upanje na dan, ko bodo zopet zaživele dvorane, je učence in učitelje 
Glasbene šole Slovenska Bistrica vodilo v njihovem poustvarjanju in ustvarjanju 
glasbe ves čas koncertne odsotnosti. Tradicionalni božično-novoletni koncerti 
glasbene šole so namreč zaključili svoj niz novembra leta 2019 s Slavnostno 
akademijo ob 70-letnici šole. 
 
Takoj, ko je bilo - seveda ob zavoljo ukrepov zahtevni organizaciji - to mogoče, je 
glasbena šola odprla svoja koncertna vrata. Tako je v decembru zavoljo omejenega 
števila obiskovalcev potekal niz kar petih božično-novoletnih koncertov. Prva dva 
koncerta sta potekala 13. decembra v dvorani dislociranega oddelka v Poljčanah, 
druga dva 15. decembra v organizaciji dislociranega oddelka Oplotnica v tamkajšnji 
Dvorani Rudija Žnidariča, zadnji pa 21. decembra v Viteški dvorani 
slovenjebistriškega gradu. Na koncertih so se s solističnimi in komornimi točkami 
predstavili učenci z vseh oddelkov, zborček poljčanskih malih glasbenih pripravnikov, 
Orffolini, pihalni in godalni orkester, na zadnjem pa so se kot izvajalci pridružili tudi 
učitelji glasbene šole.  
 
Čarobnost glasbe je magična. Napolni duše tako poslušalcev kot izvajalcev in hrani 
tisto pernato bitje v nas. V zadnjih dnevih v letu, ko zremo v mozaik doživetij, ki nam 
ga je odhajajoče leto sestavilo, se s hvaležnostjo spominjamo njegovih lepih, z 
otožnostjo težjih kamenčkov. In upanje naj bo tisto, ki nas bo vodilo v prihajajoče 
leto. Naj bo mirno in zdravo ter zaobjeto z glasbo. Tudi z glasbo iz bistriške glasbene 
šole. 
 
Besedilo: Tatjana Gaberšek 
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Glasbeni kviz »Najlepše je biti glasbenik« 

Glasbeni kviz učencev, ki obiskujejo pripravnico glasbene šole, že vrsto let v vročem 
juniju zanje pripravi njim zelo ljuba profesorica Tatjana Gaberšek. Vsakič znova nas 
navduši. Mladi tekmovalci in tekmovalke pokažejo vse svoje znanje, pridobljeno skozi 
šolsko leto, in se pomerijo med seboj. V skupinah, kot so poprej sedeli v šolskih klopeh, 
se sedaj strnjeni v grozde – da med seboj lahko pomenkujejo o pravilnem odgovoru na 
vprašanja, ki jim jih zastavlja učiteljica – nanizajo na odru naše prelepe dvorane ali v 
ljubkem parku, ki krasi del našega dvorišča. Edinstveni dogodek, ustvarjen izpod 
peresa naše sodelavke, njim in nam v veselje. Včasih se težko zadržimo, da tudi sami 
ne dodamo zrna; tako zelo si želimo iz občinstva povedati katero modro, pa nas učenci 
in učenke vedno prehitijo. Pravzaprav so (skoraj) izenačeni, ko nadobudna komisija ob 
koncu razglasi rezultate in zmagovalno skupino. Slednji izmed udeležencev prejme 
diplomo in jo pozneje s ponosom pokaže staršem, ki so zanj držali pesti, sedeč med 
občinstvom. Zanimivo zastavljen in spretno voden ter izveden kviz, katerega naslov 
pove dovolj – vse – »Najlepše je biti glasbenik«. Vsakič znova enako vabljiv. Za otroke in 
za malo večje.  
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